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Y sreio je belgrajski radije objavil jugoslovansko stališče d
avstrijskih, volitev. M®d drugim je bilo j«vf.dano tudi sledeče :

uPxi tah.volitvah se Avstrijci izrazili svoj« zaupanje tafec-zv t
"tradi^ierainin1 ' _strankam. Nekaj mesecev političnega življenja,poseb¬
na pa volilni boj, so pokazali, da se v Avstriji po vojni ni nic
■spremenilo. Pri volitvah a® omagale one sil«, ki so te med volilnim
bojem borile proti ustanovitvi enotne narodne demokratične fronte za
neodvisnost in demokracijo. Zmagale so one sile, ki so bile proti uni=
čenju ostankov nacizma v Avstriji, ki so Se zoperstavljale čiščenju
državnega in gospodarskega aparata, ki sc bile proti podržavljanju
glavnih industrij in proti razlastitvi Esterhasyjev in Habsburgov cev in
ki so se borili proti agrarni reformi.

Nasprotno, te sile so s e v volilnem boju potegovale za priznanje
volilne pravice nacistom in so obšle zakon, ki fašistom ne prizna vo=
lilne pravice. Isti krogi so se trudili za zopetno vzpostavitev Habs=
burske monarhije, pri čemer je osebno pomagal Oto Habsburški s svojo
navzočnostjo v Irgsbrucku, ki se je vtihotapil v Avstrijo pri zadnjih
vratih.

Volilni izidi kažejo, da avstrijski narod ni obsodil onih, ki so
pripravili Avstrijo, da se je priključila Hitlerjevi Nemčiji in ki se'
danes ^ skriva j® pod demokratično krinko, čeprav so ti kro^i spravili
Avstrijo v roparsko vojno na strani Nemčije in so .ravno ti največ kri=
vi njenih današnjih težav.

Jugoslovanski narodi bode z veliko pozornostjo spremljali nadal j.."
razvoj, dogoukov v Avstriji. Oakritosrčn® želijo, da bi Avstrija šla
pravi poti demokracije, miru in sodelovanja med narodi. Volilni iz'
pa tega niso^pokazali. Avstrijski narod je dolžan dokazati svojo v:
za demokratično st"/ir in svoje pravo prijateljstvo do svobodoljubrr
narodov, aa bo tako zaslužil njihovo zaupanje. "

KONFERENCA V MOSKVI. Brit.in amer.
poslanik v Teheranu stana potu v
Moskvo, da bosta na razpolaga za mo=
rebitna^posvetovanja, V Moskvo b®sta
prišla tudi perzijski ministrski
predsednik in njegov zunanji minister
perzijska vlada je poslala spomenico
ameriški, britanski in ruski vladi,v.
kateri izjavlja, da smatra za neobhod
no potrebno, da bi se položaj v Per=
ziji pretresal na sestanku zunanjih
ministrov,- Tudi Italija pričakuje,
da se bodo na tem sestanku upoštevale
tudi njene želje, pričakujejo, da se
bodo prva posvetovanja začela danes
popoldne.

ODBOR ORG. ZDR. NARODOV bo danes
odločil, kje naj bo sedež centrale,
17 držav se je izjavilo v prilog
Amerike, 9 za Lvropo, 3 pa v prilog
držav, ki niso v sklopu 5 velesil.

ZAVEZNIŠKI KONTROLNI SVET V
BERLINU je sklenil, da ni potrebno

poslati zavezniške komisije v
britanske zasedben© področje
di preiskave, nemlkih ebor® Ženih
sil, zaradi česar je Rusija vlo=
žila1 protest.

* FINSKA. Moskovski časopis
"Izvestija" ostro kritizira proces
_proti finskim politikom, ki so bi=
~li na oblasti med vojno. Bivši
predsednik zelo obrekuje Sovjetsko
zvezo.

V LONDONU je bil podpisan
britansko-francoski sporazum o
Lev antu(Libancn,Siri ja) .Pozneje
bodo sklepali tudi o umiku brit.
in franc.čet iz teh predelov,-
V Londanu pozdravljaj® ta sporazum
o levantskem vprašanju, ker pome=
ni znaten napredek k soaelovan.ro
v franccsko-brit. politiui na
srednjem vzhodu. 21,aec, se V-
sestali v Bejrutu in bodo e
li datum za odhod vojaških si...:.



SVETI OJE poziva vse kristjane
naj se zopet zedinijo 1’s Petrom in
njegovimi"" nasle ciniki.” Potem ko
so tako nesrečne zgodovinske okol-
nosti pred 4 stoletji na tragi =
čen način zrušile krščansko enot-
nost. - Ta -poziv za krščansko
edinost se nahaja v pismu nadškofu
v Triaentu, ki poudarja štiristo =
letnico tridentskega cerkvenega
zbora. Ta zbor je bil svoječasno
sklican, da bi obravnaval cerkve-
na vprašanja, ki jih je povzročil
protestantizem,- Sv.oče bo imel
24.dec.ob 11 dop. po vatikanskem
radiju božični govor.

TURSKI POSLANIK V LONDONU je
izjavil, do stavi Turčija velike
naue v organizacijo Zuruženih nar.
in da bo -určija s svojo milijon=
sko armado v obrambnem duhu izvež-
banih vojakov eno izmed najuspeš-
nejših orožij v organizaciji Zdru-
Ženih narodov. Edina želja Turči-
je je, živeti v miru in v dobrem
sosedstvu z vsemi,

ROMUNSKA VLADA je sklenila
Odpraviti vsa koncentracijska
taborišča v Romuniji.Vsi interni-
ranči bodo/izpuščeni, razen 275
oseb, ki so jih obsodila vojaška
ali civilna sodišča.

BRIT,ZUN.MIN.BEVIN je pripra¬
vil nov načrt za odbor,v kate¬
rem naj bi bili zastopani vsi
Združeni narodi, da reši problem
emigrantov.

AVSTRI'JA. BRIT.MIN. HYND, načel -
nik urada za Avstrijo in Nemči¬
jo, je dejal o zasedbi Avstrije:
"V Avstriji še niso vzpostavlje¬
ne normalne razmere, čeprav pred
kratkim izvedene volitve pomeni¬
jo važen korak v razvojo,vendar
še ne morem povedati, kdaj bo
mogoče popolnoma umakniti brit.
zasedbene čete,”

PERZIJA. Odločilen član perzij¬
skega parlamenta je izjavil, da
je Aserbejdžan za Perzijo do =
končno izgubljen. Vladni predsed¬
nik v Aserbejdžanu je poslal perl
zijski vladi sporočil®, da ni mo¬
gel rešiti politične krize s
prošnjo, da se sme vrniti v Te¬
heran. Izjavil je, da ga v Aser¬
bejdžanu ne smatrajo kot predsed¬
nika, ampak šemo kot poslanika

teheranske vlade pri aserbejdzan-
ski republiki,

SOVJETSKI.TISK piše, da so
turške ©bi as ti že vnaprej vedele
za prtisovjetske demonstracije,
vendar niso izdale proti temu nc=
benin ukrepov .Protisovjetske de¬
monstracije sc se vršile na isti
dan kot v Istambulu tudi v Smyrni
in Brusi, kar je turška vlada mir¬
no vzela na znanje.

VAŽNO OBVESTILO ZA VSE TABORIŠČ«
NIKE. Taboriščnikom ni dovoljeno
seliti se iz sobe v sobo, kakor
tudi ne iz barake v barako brez
vednosti in dovoljenja ; glavarjev
barak, mi smejo dovoliti preseli- _
tev samo po^pristanku g, Grudna.--
Sedaj se vrši popis inventarja jo
barakah«Kmalu bo tudi dovršen
pregled stanovanj sse ga vpraša.:,
z namenom, da se zmanjša pra¬
njenost, kjer obstoji. -i-Zato
taboriščniki zaenkrat ne pros
za preselitev, ako ni nujno p v
trebna.

Mr.M.Katz, UNRRA Čamp
Director.

SOCIALNI ODSEK SPOROČA SLOV.
TABORIŠČNIKOM. Vsi glavarji sl©v.
barak in zaupniki v barakah,kjer
je naselitev mešana, naj v pone¬
deljek zjutraj ob 8 ciostavijo v
našo pisarn® sledeče pismene po =
datke s X) ali d© bil socialni od¬
sek v. baraki voljen ali imenovan,
2) koliko je bilo članov in kate¬
ri, ;J)ali se je razdelitev določi¬
la po lastni uvidevnosti ali po
predhodnem sporazumu s predlaganeir
Vsi otroci do 18 let starosti, ki —
so tukaj brez staršev, naj se v
ponedeljek do 6 zvečer osebno ja¬
vijo v naši pisarni,"te. 1/17 «

NE DELAJMO ŠKODEl Javno gor -
ob Čravi so že izsekani.Kar n -
sekano, je zasebna last kmete.’
Tristacha«Bodimo tk-liko uvi¬
da tem dobrim Tirolcem ne dl
škode s sekanjem, zlasti mlade:
dreves in trganjem plotovi

DEKLE,vajeno kmečkega dela,docx
službo v ri kmetu v OberdrauJcurgu.
Zglasi naj se v pisarni .1/1-7.

V NEDELJO ZVEČER ob 8 bo kop-
cer!..uihralinskih..ne.ix-<in.i-.h pesmi .-v
_in. plesov.


